11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2020 11:01:25

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.10.2020 13:15:03

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306863/answer/306881




3mpaBcTByiiTe! Cyns 1o ¢poTo, UMeeT MeCTO BpOXKIOEHHOE UCKPHBIIeHNE TT0JI0BOTO YjieHa. f OB
IIOCOBETOBAaJA [JId Hayasla COellaTh [IJIaCTUKY Y3[Oe4YKH, 3aTeM IOCMOTPETh Ha Pe3yJbTaT- A OLleHKU
HEe00XOUMOCTH JabHENIINX POoIenyp.. MoXKHO pEKOMEHI0BAaTh IIperapar «I[TEUPO®JIEKC» -
c6alaHCUPOBAHHBIM KOMIIJIEKC, KOMIIOHEHTH KOTOPOT'0 CIIOCOOCTBYIOT YMEHBIIEHUIO 00U U CTENEHU
nedopMaruy monoBoro ywieHa. Kommonentst npenaparta «[ITEMPO®JIEKC» ocTaHABIMBAIOT
IIPOTPeCcCUPOBaHue UCKPUBIIEHNS II0JIOBOTO YJieHa, YMEeHbIaloT 00JIb BO BpeMs 3peKIuu. Yaauu!



